



Učenci spoznavajo kulturno dediščino na Gradu

V tednu otroka smo učenci in učiteljice razredne stopnje OŠ Miren obiskali Mirenski grad. To ni bil le vzpon na vzpetino, temveč tudi kratek vpogled v zgodovino Mirenskega gradu. Ob pešpoti na Grad smo opazovali postaje križevega pota in kaverne iz 1. svetovne vojne.

Na Gradu sta nas sprejeli upehani Jožica in Marija (v resnici **Tjaša Nemeč** in **Petra Markič**) ter povedali, da sta prišli po »krajšnici«. V preteklosti je bilo takih poti na Grad veliko. Nato smo si ogledali Svete stopnice. Povedali sta nam, da je na sredini vsake od 28 stopnic vdela relikvija. Razložili sta, kaj je to relikvija in kdo so svetniki. Nekoč so se po Svetih stopnicah vzpenjali vedno po kolenih in zraven molili. Ustavili smo se pri grobu mirenskega župnika Elersiča, ki je dal v letih 1862–1866 zgraditi predhodnico današnje cerkve in jo posvetil Žalostni Materi božji. Po ogledu Kalvarije s tremi kamnitimi križi smo spoštljivo vstopili še v notranjost cerkve. Občudovali smo kip Žalostne

Mater božje nad glavnim oltarjem ter poslikave, ki so delo **Toneta Kralja**. Poleg cerkve sta nam pokazali še samostan lazaristov, ki na Mirenskem gradu delujejo že več kot sto let. V Gnidovčevem domu duhovnih vaj smo si ogledali razstavo »Grad in kvatrnica skozi čas« s fotografijami, ki jo je pripravil **Peter Žakelj** s sodelavci. Z zanimanjem smo si ogledali poškodovane kipe in prebrali povzetek pričevanja vaščanov o različnih dogodkih in njihovih doživetjih v času praznovanja



kvatrnice. Praznik še vedno poteka tretjo nedeljo v septembru. To je bil v preteklosti velik in slovesen mirenski verski praznik. Romarji so prihajali od vsepovsod. Otroci so se veselili stojnic z različnimi izdelki, ki so jih ponujali kramarji ob poti na Grad, in »ringišpilov«, ki so bili tam, kjer je danes nogometno igrišče. Vsakoletni običaj je bil, da so ljudje v vasi pekli »štrukil« z jabolki. Tjaša in Petra sta nam namesto štrudlja ponudili bombone in listek s posebno uganko. Rešitve ugank so bile življenjske modrosti in z veseljem smo jih prebrali, reševali in se o njih pogovorili. Preživeli smo doživet in poučen dan. Iskrena hvala, da ste nas sprejeli odprtih rok.

Lučana Petrovčič
Foto: iz arhiva OŠ Miren

Novo vodstvo v OŠ Miren

V Osnovni šoli Miren se že od septembra 2016 išče ravnatelja, a ga svet zavoda tudi po tretjem razpisu ni izbral. Tokrat so za vršilca dolžnosti ravnatelja izbrali **Maksa Rutarja**, ki je do sedaj zasedal mesti učitelja matematike in računalničarja. Z delom je nastopil 1. marca. Njegov mandat traja do nastopa ravnatelja oziroma največ eno leto od imenovanja vršilca dolžnosti. Predviden začetek dela ravnatelja je 1. 7. 2018..

Marta Pavlin

Aluminij in PVC že 30 let!

vrata
okna
polkna
rolete
komarniki
zimski vrtovi

al-mex d.o.o.
V Mirnu pri Petrolu

05 39 54 004
041 719 368